
[bookmark: _GoBack]2016年成人高考高起点招生全国统一考试
史地综合
本试卷分第I卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分。满分150分。考试时间120分钟。
第Ⅰ卷(选择题，共80分)
一、选择题：1～40题，每小题2分，共80分。在每小题给出的四个选项中。选出一项符合题目要求的。
1.春秋战国时期，各诸侯国相继进行改革，如齐国根据土地情况征税，鲁国按亩征税。这些改革的共同作用是(    )
A.促使土地私有制的形成      B.减轻了封建地主的地租剥削
C.加强了奴隶主贵族的特权    D.促进了手工业的繁荣
2.秦统一六国后，颁布了一系列旨在加强中央集权的措施，其中属于文化方面的是(    )
A.八股取士    B.独尊儒术    C.统一文字    D.推崇理学
3.北魏孝文帝下诏，官员在朝议时，三十岁以上者可使用鲜卑语，三十岁以下者应当“从正音(说汉话)”，否则“降爵黜官”。这一措施的实施(    )
A.实现了语言的统一          B.有利于民族的融合
C.加剧了北魏内部矛盾        D.缓解了南北政治对峙
4.六部是隋唐至明清的中央行政机构，其中吏部的主要职责是主管(    )
A.户口、赋税  B.国家礼仪    C.刑罚        D.官员任免和考核
5.北宋改革科举考试程序，殿试成为定制，考试结果由皇帝直接掌握，进士及第者被称为“天子门生”。这一改革(    )
A.有利于皇权的加强          B.减少了及第者名额
C.扩大了政权的基础          D.有利于相权的削弱
6.1662年，郑成功率领军队击败西方殖民者，台湾重新回到祖国的怀抱。这些殖民者来自(    )
A.荷兰        B.葡萄牙      C.西班牙      D.英国
7.规定外国军舰和商船可以合法地在长江各口岸自由航行的不平等条约签订于(    )
A.第一次鸦片战争时期        B.第二次鸦片战争时期
C.甲午战争时期              D.义和团运动时期
8.19世纪60年代洋务运动兴起，当时在中央的主要代表人物有(    )
A.奕忻        B.曾国藩      C.左宗棠      D.李鸿章
9.19世纪，日本外务大臣曾说：在这笔赔款以前，日本财政部门全部收入只有八千万日元。所以，一想到现在有三亿五千万日元滚滚而来，无论政府或私人都顿觉无比的富裕。使日本获得该笔巨额赔款的条约是(    )
A.《北京条约》 B.《天津条约》 C.《马关条约》 D.《南京条约》
10.在建立农村革命根据地过程中，毛泽东及时总结了井冈山斗争经验后指出，造成工农武装割据的必要条件是(    )
A.第一次国内革命战争的影响  B.有相当力量的正式红军存在
C.苏联的帮助与支持          D.土地改革的顺利进行
11.解放战争时期，由东北野战军和华北野战军共同发动的战役是(    )
A.渡江战役    B.辽沈战役    C.平津战役    D.淮海战役
12.我国第一个五年计划的完成初步奠定了社会主义工业化基础，属于这个时期的成就是(    )
A.原子弹研制成功 B.大庆油田 C.京九铁路   D.武汉长江大桥
13.中共八大对我国建设社会主义道路进行了一次成功探索，提出了许多富有创造性的方针和设想。这主要是由于(    )
A.正确分析了国内形势和主要矛盾   B.正确处理了人民内部矛盾
C.完成了思想路线的拨乱反正       D.开启了经济体制改革
14.新航路开辟后，从美洲传播到中国及世界各地的农作物有(    )
A.水稻       B.小麦         C.马铃薯      D.高粱
15.18世纪英国诗人蒲柏写诗赞颂一位同时代的科学家：自然和自然法则隐藏在黑夜里，当上帝让他诞生后，从此一片光明。这位科学家是(    )
A.达·芬奇   B.哥白尼       C.伽利略      D.牛顿
16.法国大革命期间，吉伦特派掌权后推动革命进一步发展，采取的政策有(    )
A.处死国王，建立共和国         B.颁布法令，废除贵族等级
C.保证经济自由，废除内地关卡   D.实行经济统制，全面限制物价
17.20世纪二三十年代，在斯大林领导下苏联的工业化建设取得巨大成就，表现在(    )
A.轻重工业协调快速发展         B.工业产值跃居世界第一
C.建立起比较完整的工业体系     D.带动了农业的高速发展
18.在第二次世界大战期间，反法西斯主要盟国多次举行会谈，协调行动，其中决定在欧洲开辟第二战场的会议是(    )
A.开罗会议  B.德黑兰会议  C.雅尔塔会议  D.波茨坦会议
19.1947年，美国总统杜鲁门借一次国际事件之机，发表咨文，提出杜鲁门主义，标志着冷战的爆发。这一国际事件是(    )
A.苏台德事件  B.希腊土耳其危机  C.柏林事件  D.古巴导弹危机
20.冷战结束后，经济区域集团化的趋势加强，在众多区域经济合作组织中，使用了统一货币的是(    )
A.亚太经合组织  B.北美自由贸易区  C.欧洲联盟  D.东南亚联盟
日常生活用品上有各式各样的图案。图1所示的枕头上印有世界地图图案。据此完成试题。
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21.在枕面地图图案中未能显示的大洲是(    )
A.亚洲     B.欧洲     C.南极洲       D.非洲
22.在枕面地图图案中有两条纬线，其中实线示意赤道，虚线示意(    )
A.北极圈    B.北回归线     C.南极圈     D.南回归线
图2示意我国西北地区某山前洪积扇，聚落多分布在扇缘和扇中部。读图2，完成23题。
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23.图示甲、乙、丙、丁四地，天然绿洲多形成于(    )
A.甲地     B.乙地       C.丙地        D.丁地
24.制约该地区绿洲农业生产的主要因素是(    )
A.热量     B.地形       C.水资源      D.土壤
25.实现该地区绿洲农业可持续发展，关键是要(    )
A.治理水土流失 B.扩大开垦规模  C.防治荒漠化  D.改良作物品种
图3示意某地年内各月气温和降水量分布。读图3，完成26-28题。
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26.该地6月份的气温和降水量分别是(    )
A.28℃、150mm  B.30℃、290mm  C.31℃、385mm  D.32℃、400mm
27.该地天然植被景观是(    )
A.温带草原    B.季雨林      C.针叶林       D.灌丛
28.该地可能是(    )
A.加尔各答    B.巴西利亚    C.伊斯兰堡     D.乌兰巴托
用水总量与水资源可利用总量的比值，可反映一个地区或流域水资源供需关系的紧张程度。图4示意我国主要流域水资源供需关系。据此完成29-31题。
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29.水资源供需关系最紧张的流域是(    )
A.珠江       B.黄河      C.海河      D.淮河
30.据图示信息推断，水资源供需关系最紧张的城市是(    )
A.沈阳       B.天津      C.郑州      D.上海
31.解决华北地区水资源紧缺问题的有效措施是(    )
A.海水淡化   B.节水灌溉  C.开采地下水    D.南水北调
图5示意2013年1月北京雾霾PM2.5来源统计。读图5，完成32-34题。
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32.北京2013年冬季PM2.5来源中，占比重最大的是(    )
A.外地传输     B.机动车    C.建筑供暖     D.餐饮
33.在北京本地PM2.5来源中，占比重最大的是(    )
A.机动车    B.建筑施工     C.城市供暖     D.露天烧烤
34.以下有可能加重北京冬季空气污染的是(    )
A.寒潮侵袭   B.暴风雪    C.冷锋过境   D.低空大气形成逆温层
图6示意我国西北地区某城市土地利用分区。读图6，完成35-36题。
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35.形成该城市空间形态的主导因素是(    )
A.地形       B.交通        C.气候        D.贸易
36.当初规划该城市石化企业布局，考虑的主要因素是(    )
A.接近原料产地         B.土地供应充足，取水方便
C.交通便利             D.劳动力供应充足
图7示意北丰球局部区域地壳平均厚度分布。读图7，完成37-38题。
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37.图中地壳厚度最大的地区是(    )
A.青藏高原   B.阿尔卑斯山区  C.伊朗高原   D.蒙古高原
38.地壳厚度最大的地区处于(    )
A.亚欧板块与太平洋板块挤压带
B.亚欧板块与印度洋板块挤压带
C.亚欧板块与美洲板块挤压带
D.太平洋板块与美洲板块挤压带
图8示意厦蓉欧国际货运班列(厦门成都波兰罗兹)路线。读图8，完成39-40题。
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39.与海洋运输相比，该货运班列的显著优势是(    )
A.安全     B.运费低      C.省时        D.运量大
40.开通厦蓉欧国际货运班列的主要目的是(    )
A.加快我国沿海地区产业升级
B.促进中国与欧洲之间文化交流
C.提高沿线国家就业率
D.扩大中国与欧洲之间贸易往来
第Ⅱ卷(非选择题，共70分
二、非选择题：41～46小题。共70分。
41.回答问题。
概述明初加强中央集权的主要政治、军事措施。












42.阅读材料，回答问题。
1935年，中共中央在一份决议中指出：党的策略路线，是在发动、团聚与组织全中国全民族一切革命力量去反对当前主要的敌人……日本帝国主义与卖国贼头子蒋介石。1937年4月，中央在另一份文件中又指出：国民党的政策已开始了转变，进入巩固国内和平准备对日抗战的阶段；在这个新阶段内我们必须坚持联蒋的方针，以准备全国性的对日抗战，只有同蒋介石南京政府共同合作抗日才是中华民族的出路。——摘编自中央档案馆编《中共中央文件选集》
概括指出材料中反映的中国共产党对蒋策略的变化及其原因。















43.阅读材料，回答问题。
美国1787年宪法第一、二、三条分别规定立法权属于由参议院和众议院组成的国会，行政权力赋予总统，司法权属于最高法院，还规定国会议员和总统均由选举产生，众议院人数按各州的人口比例分配，各州人口数目指自由人总数加上所有其他人口(即奴隶)的五分之三，自由人总数不包括未被征税的印地安人。宪法第四条规定联邦中央政权和各州的各自权力。宪法第五条规定如有必要可以根据一定程序增添宪法的修正案，如1791年增添的修正案规定保证宗教信仰、言论出版、游行集会的自由。——摘编自《美利坚合众国宪法》
简析美国1787年宪法的积极意义和局限。















44.阅读图文材料，完成下列要求。
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2013年11月7日，“雪龙”号科考船从上海出发，开始第30次南极科考活动。12月19日，“雪龙”号在完成中山站卸货任务后起航，开始了首次环南极大陆航行(航线见图9)。北京时间2014年2月8日上午11点，五星红旗飘扬在雪白的冰原上，我国在南极的第4个科学考察站泰山站建成。
(1)推测泰山站建站过程中(2013年12月25日至2014年2月7日)当地正午太阳高度的变化。
(2)简述“雪龙”号环南极大陆航行选择图示航向的原因。
(3)指出在“雪龙”号环南极大陆航行期间，可能遭遇的自然风险。


















45.阅读图文材料，完成下列要求。
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图10示意的农业区(M)是我国某省级行政区重要的农业生产基地之一。1990--2010年，该农业区耕地面积不断扩大。L湖为该省级行政区最大的淡水湖。
(1)简析M地成为主要农业区的有利自然条件。
(2)指出R河流图示河段的流向与主要补给水源。
(3)简述该农业区耕地面积扩大可能导致的环境问题。























46.图11示意我国人口结构及其变化趋势。读图11并根据所学知识完成下列要求。
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(1)指出我国到本世纪中叶将面临的主要人口问题。
(2)简要说明缓解我国人口问题的主要途径。
















2016年成人高考高起点招生全国统一考试
史地综合试题答案解析
1.【答案】A
【解析】春秋战国时期，各诸侯国的社会改革在经济上表现为税制改革。齐国“相地而衰征”，根据土地的好坏贫瘠征收不同的赋税；鲁国实行“初税亩”，按土地亩数征收税赋，从律法的角度肯定了土地私有制。这些改革逐渐瓦解了奴隶社会的土地国有制——井田制，发展了土地私有制.促使奴隶主贵族阶级逐渐没落，封建地主阶级渐趋形成。
2.【答案】C
【解析】秦统一六国后，建立了一套封建专制主义中央集权的制度，用焚书坑儒镇压反对派，控制思想；下令把简化了的字体小篆作为标准字体，文字的统一促进了文化的交流。A、B、D三项分别开始于明代、汉武帝时期、宋代。
3.【答案】B
【解析】北魏孝文帝实施汉化改革。其中，禁胡语、讲汉话是孝文帝实施汉化中较为重要的政策。这一政策加速了北方各族人.民相互联系和影响的进程，促进了我国北方民族的大融合。
4.【答案】D
【解析】六部是尚书省的下设机构，包括吏、户、礼、兵、刑、工六部。吏部主管官吏的考核和任免；户部主管户口、赋税等；礼部主管国家礼仪制度；兵部主管军政；刑部主管刑法和刑罚；工部主管国家的工程建设。
5.【答案】A
【解析】北宋科举考试主要有州试、省试和殿试三级考试。州试、省试考试合格者要参加皇帝亲自主持的殿试，进士及第者均为“天子门生”。这既是加强，皇权的手段，也起到了加强中央集权的作用。
6.【答案】A
【解析】1624年，荷兰殖民者侵占我国台湾。1661年，郑成功率部从金门出发，横渡台湾海峡，打击荷兰殖民者。1662年，台湾回到了祖国的怀抱。
7.【答案】B
【解析】在第二次鸦片战争(1856--1860)中，俄、美、英、法四国强迫清政府签订了《天津条约》。条约内容包括：外国商船可以在长江各口岸自由航行；外国人可以到中国内地游历、经商、传教等。
8.【答案】A
【解析】第二次鸦片战争后，清政府内部出现了洋务派。洋务派在中央的代表人物有奕诉、文祥，在地方的代表人物有曾国藩、李鸿章、张之洞和左宗棠。
9.【答案】C
【解析】1895年.清政府与日本签订了中日《马关条约》。《马关条约》规定：清政府赔偿日本军费白银2亿两；允许日本在通商口岸开设工厂等。A、B、D三项条约的签订者均不含日本。
10.【答案】B
【解析】在建立农村革命根据地过程中，毛泽东提出了“工农武装割据”的思想。其中，有相当力量的正式红军的存在是红色政权长期存在和发展的必要条件。
11.【答案】C
【解析】平津战役是中国人民解放军东北野战军和华北野战军及地方武装在北平、天津、张家13地区，对国民党军进行的战略性决战。A、B、D三项发动者分别是第二和第三野战军、东北野战军、华东野战军和中原野战军。
12.【答案】D
【解析】到1957年，我国第一个五年计划(1953—1957)的各项指标大幅超额完成。其中，1957年武汉长江大桥的建成，连接了长江南北的交通。A、B、C三项均发生在“一五”计划之后。
13.【答案】A
【解析】中共八大正确分析了国内形势和主要矛盾的变化。指出在社会主义制度已经建立的情况下，国内的主要矛盾是人民对于建立先进的工业国的要求同落后的农业国现实之间的矛盾，是人民对于经济文化迅速发展的需要同当前经济文化不能满足人民需要的状况之间的矛盾。
14.【答案】C
【解析】新航路开辟后.自美洲传播来的农作物有玉米、红薯、马铃薯、花生、番茄等。中国是世界上最早种植水稻的国家；小麦起源于亚洲西部；高粱主要来源于非洲地区。
15.【答案】D
【解析】牛顿(1643—1727)是英国著名物理学家，他在1687年发表的论文《自然定律》里，对万有引力和三大运动定律进行了描述，这些描述成为现代工程学的基础。A、B、C三项的活动年代分别为15—16世纪、15—16世纪、16—17世纪，故排除。
16.【答案】A
【解析】1792年8月10日巴黎人民起义后，吉伦特派取得政权。吉伦特派废除了君主制，宣布成立法兰西共和国，并以叛国罪处死了国王路易十六。
17.【答案】C
【解析】1928—1937年，在斯大林领导下苏联的工业化建设取得巨大成就，包括：苏联实现了工业化；建立了比较齐全的工业体系；苏联工业产值居世界第二位。但是，苏联经济中轻工业发展缓慢，农业发展长期处于停滞状态。
18.【答案】B
【解析】为商讨加速战争进程和战后世界的安排问题，美、英、苏三国首脑在德黑兰举行会晤。会议的中心议题是在欧洲开辟第二战场，决定于1944年5月在法国南部诺曼底实施登陆作战。
19.【答案】B
【解析】1947年，美国总统杜鲁门以应付希腊、土耳其危机为由，在国会发表一篇咨文，声称希腊遭到“共产党领导的恐怖主义活动的威胁”，提出杜鲁门主义。杜鲁门主义的提出标志着美苏“冷战”的正式开始。
20.【答案】C
【解析】20世纪60年代，法国和联邦德国等西欧国家成立“欧洲共同体”组织。1991年，法、德、意等12个“欧洲共同体”国家签署《马斯特里赫特条约》，该条约生效后欧洲联盟正式成立。2002年，欧盟的统一货币——欧元正式流通。
21.【答案】C
【解析】地球上共有七大洲。左半边图，赤道以上大部分为北美洲，赤道以下为南美洲；右半边图，左下角横跨赤道的是非洲，赤道以上且与非洲接壤的是欧洲和亚洲，右下角赤道下方是大洋洲。因此，图上缺少南极洲。
22.【答案】B
【解析】北回归线位于赤道以北，是太阳在北半球能够直射到的离赤道最远的位置，穿越中国、缅甸、印度、孟加拉、阿曼、埃及、利比亚等国家和地区。由图可知，实线以北的虚线为北回归线。
23.【答案】D
【解析】洪积扇尖顶和扇形外缘的组成成分是不同的。洪积扇尖顶大多是粗颗粒的砂石,土地比较干燥；随着水流搬运能力向边缘减弱，在洪积扇扇形的外缘则为细腻的沙粒黏土，渗水性很差，土地湿润，这便是冲出来的绿洲。
24.【答案】C
【解析】在西北内陆地区，夏季风难以到达，降水偏少，农业灌溉依赖有限的地表水和地下水，因而水资源成为制约该地区绿洲农业生产的主要因素。
25.【答案】C
【解析】该绿洲地处西北内陆，降水较少，不宜大面积植树造林，也不宜扩大绿洲农业的种植面积，而应建立以绿洲为中心的防护体系，以防绿洲退化为荒漠。
26.【答案】B
【解析】由图可知，6月份对应的纵轴(气温/℃)为30℃；对应的横轴(降水量/mm)，远远大于150mm，小于且接近300mm。因此，答案选B。
27.【答案】B
【解析】由图可知，该地全年气温为20℃～31℃，降水集中在6月至9月，且降水量较大，10月至次年5月则较为干旱，这是典型的热带季风气候。与热带季风气候相对应的植被是热带季雨林。
28.【答案】A
【解析】印度半岛和中南半岛是热带季风气候的典型区域，也是主要区域。加尔各答是印度第三大城市，处于热带季风气候区。
29.【答案】C
【解析】依题意，水资源供需关系=用水总量/水资源可利用总量。比值越大，说明供需关系越紧张；比值越小，说明供需关系越缓和。由图可知，比值最大的是海河流域(171.1%)，故海河流域水资源供需关系最紧张。
30.【答案】B
【解析】根据上题可知，海河流域水资源供需关系最紧张，因天津位于海河下游，地跨海河两岸，故选B。沈阳位于我国东北地区南部，辽河、浑河、秀水河等途经境内；郑州地处黄河中下游；上海位于长江和黄浦江入海汇合处，三地所在流域水资源供需关系紧张程度均低于天津。
31.【答案】D
【解析】我国水资源空间分布不均匀，东多西少，南多北少。因此，南水北调能有效解决华北地区水资源紧缺的问题。
32.【答案】A
【解析】图示为2013年1月北京雾霾PM2.5来源统计，按比重由大到小排列依次是：外地传输(占27.6%)、机动车(占21.5%)、其他(占21.1%)、燃煤(占18.7%)、餐饮(占8.3%)、扬尘(占2.8%)。因此，比重最大的是外地传输。
33.【答案】A
【解析】除了外地传输(占27.6%)，北京本地PM2.5来源按比重由大到小排列依次是：机动车(占21.5%)、其他(占21.1%)、燃煤(占18.7%，包括城市供暖)、餐饮(占8.3%，包括露天烧烤)、扬尘(占2.8%，包括建筑施工)。因此，北京本地PM2.5来源比重最大的是机动车。
34.【答案】D
【解析】冬季由于地面夜间的辐射降温明显，大气低空容易出现“逆温(气温随高度增加而升高)层”，使得空气的水平、垂直方向交换流通能力变弱，空气中排放的污染物被限制在浅层大气中，并遂渐集聚成霾，导致空气污染。
35.【答案】A
【解析】读图可知，该城市有黄河穿行其间，城市中各个功能区是围绕依托黄河布局的，可见是河流、地形主导形成了该城市的空间形态。
36.【答案】B
【解析】读图可知，石化区设置在黄河弯道形成的区域中，用水便利且土地供应充足，故选B。A、C、D三项在图中均未体现。
37.【答案】A
【解析】青藏高原是地球上地壳最厚的地方，平均厚度为70千米以上。图中显示地壳平均厚度最大的数值为70千米，且在北回归线以北，东经90°附近，故选A。
38.【答案】B
【解析】由上题知，青藏高原是地球上地壳最厚的地方。根据板块构造学说，青藏高原是亚欧板块和印度洋板块相互挤压撞击，印度洋板块俯冲到亚欧板块下部使其不断隆起形成的。故选B。
39.【答案】C
【解析】铁路运输的运输能力大，受气候和自然条件影响较小，运行速度快(仅次于航空运输).但建设周期长，机动性差。海洋运输载运量大，运费低廉，不受道路、轨道的限制，但航运速度易受自然条件和气候的影响。因此，与海洋运输相比，铁路运输更快，更省时。
40.【答案】D
【解析】厦蓉欧国际货运班列从福建厦门出发，从新疆阿拉山口出境最后抵达波兰的罗兹。厦蓉欧国际货运班列的开通，形成厦门连接欧、亚大陆的物流大通道，实现“海上丝绸之路”与“陆上丝绸之路”的无缝连接，扩大了中国与欧洲之间的贸易往来。
41.【答案】
政治：在中央，罢丞相，设内阁；行政权分属六部，直接对皇帝负责。在地方，改行中书省为承宣布政使司；设立提刑按察使司和都指挥使司；三司分立，互相牵制。
军事：将大都督府改为五军都督府；五军都督府和兵部互相制约。
42.【答案】
变化：由反蒋抗日到联蒋抗日。
原因：日本扩大侵华战争，中日民族矛盾已上升为主要矛盾；西安事变和平解决；国民党政策改变。
43.【答案】
积极意义：体现了分权制衡原则，具有一定的民主性，奠定了美国政治制度的法律基础；使美国成为一个具有全国统一的中央政权的联邦制国家；是世界上第一部比较完整的资产阶级成文宪法，创立的政体后来被许多国家仿效。
局限：允许奴隶制存在，不承认黑人和印第安人具有和白人相同的权利；忽视了基本人权。
44.【答案】
(1)逐日降低。
(2)航线接近西风带与西风漂流区，顺风顺水(利于航行)。
(3)浮冰、冰山(或狂风巨浪、海雾等)。
45.【答案】 
(1)(地处冲积平原)地势平坦、土层深厚；接近水源区，水源较充足。
(2)大致由东北流向西南；湖泊水。
(3)环境问题：入湖水量减少，湖泊面积缩小，湖泊水质下降；土壤次生盐碱化。
46.【答案】
(1)人口老龄化严重；年少人口减少；劳动年龄人口减少。
(2)适当提高人口出生率；优化人口结构；提高人口素质；健全社会保障体系。
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